

## ELŐTERJESZTÉS

### a Szár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 28-i rendkívüli ülésének 2. napirendi pontjához

**Tárgy: A Szári Német Nemzetiségi Önkormányzattal feladatellátási megállapodás módosítása**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Szári Napsugár Kindergarten Óvoda és Bölcsőde és a Szári Romhányi György Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola 2020. szeptember 1. napjával a Szári Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásába került.

Önkormányzatunk képviselő-testülete a 57/2020. (VI.25.) határozatával a Szári Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő, az óvodai ellátásra vonatkozó köznevelési szerződést jóváhagyta.

**A nemzetiségi önkormányzat által fenntartott intézményekben** a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/A. § (1) bekezdés b) pontja szerinti **intézményi gyermekétkeztetést** a Gyvt. 21. § (3) bekezdés b) pontja alapján **a nemzetiségi önkormányzat köteles biztosítani.**

A köznevelési szerződés 3.2.4. pontja szerint **Szár Községi Önkormányzat vállalta** a nemzetiségi óvodába és iskolába járó gyermekek étkeztetésének biztosítását (intézményi gyermekétkeztetés), amelyről a fenntartóval külön feladatellátási-megállapodást kell kötni.

A feladatellátási szerződés 2020. augusztus 28-án megkötésre került. A megállapodás szerint Szár Községi Önkormányzat üzemelteti a főzőkonyhát, a tálalókonyhát, valamint vállalta az étel szállítását a főzőkonyháról a tálalókonyhára.

A Szári Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője jelezte, hogy a megállapodást módosítani szükséges, mert a Szári Közös Önkormányzati Hivatal nem tudja ellátni az óvodai tálalókonyhán a tálalási feladatokat. A módosítás oka egyrészt, hogy nehezen tudják a tálalókonyhán dolgozó személy esetleges helyettesítését megoldani, a másrésztől a NÉBIH nyáron lefolytatott ellenőrzése olyan megállapításokat tett, amelyek túlmutatnak a jegyző intézkedési jogkörén, ugyanis a gyermekétkeztetési feladatok ellátásában közösen vesznek részt az óvoda dolgozói és a hivatali dolgozók, ezáltal nehéz letisztázni az egyes felelősségi köröket.


Az óvoda vezetője jelezte, hogy egy 4 órában foglalkoztatott konyhai kisegítővel és az óvodai dajkákkal el tudják látni a táplálási feladatokat.

Fentiek alapján a feladatellátási megállapodás módosítása szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozati javaslatot megtárgyalni, egyetértése esetén elfogadni szíveskedjen.

Szár, 2022. szeptember 28.

Németh Norbert polgármestert  
helyettesítő jogkörömben eljárva

  
**Szoboszlai Zoltán**  
alpolgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

**Szár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (.....) határozata  
a Szári Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő feladatellátási megállapodás  
módosításának jóváhagyásáról**

Szár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szári Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő, az intézményi gyermekétkeztetési feladatok ellátásáról szóló, az előterjesztés mellékletét képező feladatellátási megállapodás módosítást jóváhagyja.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: Németh Norbert polgármester

## Feladatellátási megállapodás módosítása

amely létrejött egyrészről

**Szári Német Nemzetiségi Önkormányzat** (székhely: 2066 Szár, Rákóczi Ferenc u. 68., adószám: 15763497-1-07, törzsszám: 763491, képviseli: M. Szabó Tiborné elnök), mint megbízó (a továbbiakban: Megbízó)

valamint

**Szár Községi Önkormányzat** (székhely: 2066 Szár, Rákóczi Ferenc u. 68., adószám: 15361552-2-07 törzsszám: 361558, képviseli: Németh Norbert polgármester), mint megbízott önkormányzat (a továbbiakban: Megbízott)

között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. Felek rögzítik, hogy egymással 2020. augusztus 28. napján feladatellátási megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) kötöttek a Szári Napsugár Kindergarten Óvoda és Bölcsőde (székhelye: 2066 Óvoda köz 3.; OM azonosítója: 201789, a továbbiakban: Óvoda), valamint a Szári Romhányi György Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola (székhelye: 2066 Szár, Rákóczi Ferenc utca 41.; OM azonosítója: 201000;) köznevelési intézményekben (a továbbiakban: Intézmények) az intézményi gyermekétkeztetési feladatok ellátására, amelyet jelen megállapodás szerint módosítanak.
2. Felek megállapodnak, hogy a Megállapodás 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:  
*„Megbízott vállalja, hogy a főzőkonyhán elkészített ételt napi két alkalommal az Óvodába szállítja. Az étel szállítása az előírásoknak megfelelő melegen tartó edényekben történik. Az étel kiszállításához szükséges gépjárművet a Megbízó díjmentesen biztosítja. A kiszállított ételt az Óvoda kijelölt dolgozója minőségellenőrzés után veszi át, amelyről a élelmiszerhigiéniai előírásoknak megfelelő jegyzőkönyvet kell felvenni. A kiszállított étel tálalásáról tálalókonyha üzemeltetéséről a Megbízó intézményeként az Óvoda gondoskodik.”*
3. Felek megállapodnak, hogy a Megállapodás 8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:  
*„Megbízott kijelenti, hogy a Szár, Rákóczi út 41. alatti főzőkonyhán és étkezőben megfelelő személyi, szakmai, tárgyi és technikai háttérrel rendelkezik az intézményi gyermekétkeztetés feladat elvégzéséhez, és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő alkalmazottakkal és tárgyi feltételekkel látja el a tevékenységet. Megbízó kijelenti, hogy a Szár, Óvoda köz 3. szám alatti tálalókonyhán megfelelő tárgyi és technikai háttérrel rendelkezik a tálalási feladatok ellátásához.*
4. Felek megállapodnak, hogy a Megállapodás 18. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:  
*„Felek rögzítik, hogy a főzőkonyhának helyet adó Szár, Rákóczi Ferenc utca 41. szám alatti Szár 469/1 hrsz.-ú ingatlan főzőkonyha-étkezdé helyiségcsoportja, valamint az ingatlanban lévő a vagyonleltár szerinti ingóságok Szár Községi Önkormányzat tulajdonában és használatában állnak. A főzőkonyha közüzemi költségeinek viselésére és megfizetésére a Felek közötti külön megállapodás az irányadó.”*

5. Felek megállapodnak, hogy a Megállapodás 19. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:  
*„Az Óvodában lévő tálalókonyha, valamint a tálalókonyha tárgyi eszközeinek karbantartása, felújítása, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartása a Megbízó kötelezettsége. A tálalókonyha közüzemi díjainak megfizetése a Megbízó kötelezettsége.”*
6. Felek megállapodnak, hogy a Megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.
7. Jelen megállapodás 2022. október 1. napjától lép hatályba.

Szár, 2022. szeptember 27.

**M. Szabó Tiborné**  
elnök  
Megbízó képviselőjében

**Németh Norbert**  
polgármester  
Megbízott képviselőjében

Jogilag ellenjegyzem:

**Dr. Berkovics Gergely**  
jegyző

Pénzügyileg ellenjegyzem:

**Tóthné Lieblein Melinda**  
pénzügyi ügyintéző